

Поправка

В статье Рыжих Д.А. и Тер-Мартirosяна К.А., опубликованной в т. 74, вып. 3, стр. 157–161 допущена опечатка:

1. В формуле (3), в матрице, в элементе находящемся на пересечении первого столбца и второй строки вместо символа c_{13} должен быть символ c_{23} ;
2. В формуле (6), в третьей строке сверху аналогично вместо символа c_{13} должен быть символ c_{23} ;
3. В формуле (8), во второй строке сверху опять же вместо символа c_{13} должен быть символ c_{23} ;
4. В формуле (9), в первой строке сверху и в седьмой строке сверху вместо символа c_{13} должен быть символ c_{23} ;
5. В формулах А4 и А5, в первой строке сверху не должно быть последней скобки.

Авторы благодарны Prof. Luciano Moscoso за внимание к их работе и за указание на перечисленные опечатки.